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Press Release UMB creating time

UMB wird erste All Blue Award Gewinnerin!
Cham, 8. Mai 2020. UMB wird mit hohen zweistelligen Wachstumsraten einer der grössten IBM Partner der DACH-Region und dafür mit dem All Blue Award ausgezeichnet. Der All Blue Award geht jeweils an den umsatzstärksten und engagiertesten Partner der IBM.

IBM und UMB verbindet eine jahrzehntelange erfolgreiche Zusammenarbeit. Dazu Marco Braun, Vice President IBM Partner Ecosystem DACH: «UMB hat zusammen mit uns ein Stück Geschichte geschrieben und das erfolgreichste gemeinsame Geschäftsjahr erzielt. Mit hohen zweistelligen Wachstumsraten sowohl bei Systems als auch bei Software-Lösungen hat sich UMB zu einem der grössten Partner in der gesamten DACH-Region entwickelt. Hinter dem Erfolg stecken viele spannende und innovative Projekte. UMB wurde mehrfach als Great Place to Work ausgezeichnet.»

UMB ist IBM Platinum Business Partner
UMB ist erster und grösster IBM Platinum Business Partner der Schweiz – mit Infrastruktur, Software und Solutions, namentlich Security. Wir sind einziger IBM Storage und Power Systems Specialty Elite Partner. UMB ist seit Jahren der meistzertifizierte IBM-Partner der Schweiz – mit weit über 350 IBM-Zertifizierungen.

UMB creating time
Zeit ist eine der wertvollsten Ressourcen des Planeten. UMB kreiert mit smarten IT Lösungen Zeit, damit Sie Ihre Ideen umsetzen können. Wir richten uns an Unternehmen, Leader und Talente auf der Suche nach Zeit und Inspiration, um deren Ideen und die Business Transformation zu verwirklichen.
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