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Press Release UMB creating time

myclimate: Mit UMB Managed Services die Zukunft gestalten.
Cham, 31. März 2020. myclimate steht für wirksamen Klimaschutz – global und lokal. Gemeinsam mit Partnern will myclimate durch Beratungs- und Bildungsangebote sowie eigene Projekte die Zukunft der Welt gestalten – marktorientiert und als gemeinnützige Organisation. Mit Managed Services von UMB bleibt der 2002 gegründeten Stiftung mehr Zeit, Gutes zu tun fürs Klima.

Nachhaltige Klimaschutzengagements bauen auf langfristige Partnerschaft mit UMB.
Mit Projekten für die freiwillige Kompensation von Treibhausgasemissionen treibt myclimate weltweit messbaren Klimaschutz und eine nachhaltige Entwicklung voran. Darüber hinaus ermutigt myclimate mit handlungsorientierten und interaktiven Bildungsangeboten jede und jeden, einen Beitrag für die Zukunft zu leisten. myclimate berät zudem zu integriertem Klimaschutz mit greifbarem Mehrwert. Dieser entsteht durch IT-Lösungen, Auszeichnungen, Analysen und Ressourcenmanagement.
UMB betreut mit Managed Services in einer langfristigen Partnerschaft die gesamte IT von myclimate. Wir sind stolz, myclimate wertvolle Freiräume für die Planung von nachhaltigem Klimaschutz zu schaffen.

«Dank UMB Managed Services bleibt mehr Zeit für Klimaschutz.»
Miryam Escher, Bereichsleiterin Finanzen, HR und Administration, myclimate

myclimate hat mehr Zeit für Klimaschutzprojekte.
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